)

Z= Insportline

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA - PL
IN 22637 Kosz do koszykowki inSPORTIline Oakland




SPIS TRESCI

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA ..ottt ittt sttt 3
LISTA CZESCl ittt b ettt 4
IMIONTAZ ..ottt s s s s s s s ettt 22225ttt st s et e b b e st e s e s e se e e 7
TRANSPORT ...t e s s e b e s r e e s e e e s are e s snee e s ne e sne e 14
REGULACUJA WYSOKOSCL.....ocuiiiiiiicieieieiieeeeteie ettt sttt 14
OCHRONA SRODOWISKA ......oouiviiiiiiiiiiieseisieteise ettt s et es et s s 14
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE .............. Btad! Nie zdefiniowano zaktadki.



INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

Przeczytaj uwaznie instrukcje. Wyjmij wszystkie czesci i osprzet z kartonu i umie$¢ je na miekkie;j i
czystej powierzchni. Sprawdz, czy niczego nie brakuje. Prosimy o recykling wszystkich materiatow
opakowaniowych.

Postepuj doktadnie wedtug instrukcji. Niezastosowanie sie do tych instrukcji moze
spowodowaé powazne obrazenia lub uszkodzenia.

Whasciciel musi upewni¢ sie, ze wszyscy uzytkownicy znajg i przestrzegajg wszystkich zasad
dotyczacych operaciji skladowania.

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, starannie skladaj i konserwuj produkt.
Jesli uzywasz drabiny podczas montazu, uzywaj jej ze szczegdlng ostroznoscia.

Regularnie sprawdzaj, czy podstawa nie przecieka. Wycieki mogg spowodowac
nieoczekiwane przewrdcenie sie produktu.

Prawidtowo osadz stupek. Niezastosowanie sie do tego moze doprowadzi¢ do oddzielenia sie
tyczki podczas transportu lub zabawy.

Klimat, korozja lub niewlasciwe uzycie moga prowadzi¢ do obrazen ciata lub uszkodzenia
produktu.

Jesli potrzebujesz pomocy, skontaktuj sie z obstugg klienta.
Minimalna wysokos$¢ robocza to 1,98 m do spodu tablicy.

Zaleca sie wypetnienie podstawy piaskiem, a nie wodg. Jesli napetniasz podstawe woda,
sprawdz, czy nie przecieka. Wyciek moze doprowadzi¢ do przewrdcenia sie produktu.

Jesli napetniasz podstawe woda, oprdznij jg lub dodaj 7,57 litra srodka przeciw zamarzaniu,
zanim temperatura osiggnie lub spadnie ponizej 0 ° C. Zamarzajgca woda moze popekac
podstawe.

Bez podstawy wypetnionej wodg lub piaskiem nie mozna uzywac¢ produktu. Produkt moze sie
przewroci¢ i spowodowaé obrazenia lub $mier¢.

Przechowuj kosz w pozycji poziomej bez wypetnionej podstawy (umies¢ go na ziemi).
Umies$¢ kosz na stabilnej, rownej powierzchni.

Przed uzyciem upewnij sie, ze produkt jest dobrze ustawiony i stabilny.

Produkt nie jest zabawka.

Nigdy nie uzywaj produktu w poblizu wody.

Podczas uzytkowania nos wygodng odziez sportowg. Zawsze nos buty sportowe.

Nie dokonuj nieautoryzowanych modyfikaciji.

Dzieci mogg uzywac produktu tylko pod nadzorem rodzicow.

Montaz moze przeprowadzi¢ tylko osoba dorosta. Do montazu potrzebne sg dwie osoby
doroste.

Regularnie sprawdzaj stan produktu. Natychmiast zaprzestan uzywania produktu, jesli jest
zuzyty lub uszkodzony.

Uzywa¢ tylko oryginalnych czesci zamiennych.

Nie nos$ bizuterii podczas uzytkowania.

Nie wspinaj sie na stojak.

Nie wieszaj sie na obreczy.

Nigdy nie rzucaj ani nie wieszaj sie na koszu podczas wsadu.

Skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem sesji cwiczen.
3



e OSTRZEZENIE: Nadmierny wysitek podczas treningu moze spowodowaé powazne obrazenia
lub $mier¢. Jesli poczujesz sie Zle, natychmiast przestan ¢éwiczyc!

o Moze by¢ przeznaczony dla szkét i klubdw sportowych, do uzytku wewnatrz i na zewnatrz.

LISTA CZESCI
Nr Parametry / Nazwa Rysunek llos¢
Al Al K A4
A1,A2,A3,A4 | M12x180 mm i | . 1
Bl B2 B3 ;4\ BS
B1,B2,B3,B4,B5 | M12x180 mm / ] 2
C1 o] a 4
C1,C2,C3,C4 M12x180 mm ! i "r\ , . 2
.j" . __.__ i # |
oL D2 ?3
D1,D2,03 | M10x100 mm L_ i 1
i —
El E2 E3
E1,E2,E3 M10x90 mm é |/\| Iﬁ 2
Fl| Ff F'._3
F1,F2,F3 M8x120 mm . 2
]
Gl G2 G3
G1,G2,G3 M8x90 mm é[‘/\* er 2
H1 H2 H3
H1,H2,H3 M8x45 mm Th 1
e -
12 13
11,12,13 M8x45 mm I 2
g |-j_
]I_l 12 .i3
J1,J2,J3 M8x20 mm E 2
]
Kl K2
K1,K2 M8x16 mm tEl 2
L Mata sprezyna m(@((((@ 2




M Kota
N Ostona goérnego stupka L |
N\
o Zaslepka (o '//'
P Siatka
B
Q Wspornik Ilm
I
R Duza sprezyna AA@@@>
S Uchwyt na pret do tablicy |
(krotki)
T Uchwyt na pret do tablicy 0 =l
(dhugi)
. ul =5
ul,uz2 Prety podtrzymujgce stup
X 2 —_D
Y, 0s
W Gorny stupek [[: 0[]
X Srodkowy stupek 00 ) z[u
Y Dolny stupek [:j 3:
AA Obrecz
BB Podstawa




Wspornik tablicy

CcC
e o B s U B e 8B B BN
f‘ﬁ:’ 111 [ Fwll l\‘\
T
[ | | | | i )
A 1L
[ IR s =0\ yl
g—-of;, ————————
B FF
EE,FF M12x180 mm é‘r - [
|8
GG Wewnelt.rzny drazell( do . X
regulacji wysokosci
Zewnetrzny drgzek do
HH . oK r .
regulacji wysokosci =




MONTAZ

OSTRZEZENIE!

Montaz moze wykonaé¢ tylko osoba dorosta.

Zaleca sie wykonanie montazu przez 4 osoby doroste.
Krok 1

Utworz stupek z czesci W, X, Y. Przymocuj wspornik Q do stupka X za pomocg s$rub, podktadek i
nakretek G1, G2, G3.

Gl G2
p‘:?l (2 -

i
L
G

><

Krok 2
Potacz stupek kilkoma uderzeniami o kawatek drewna.




Krok 3
Potgcz stupki W, X i Y za pomocg $rub, podkiadek i nakretek E1, E2, E3. Przymocuj kota M do
E2 E3

podstawy BB za pomocg osi V. Nastepnie przymocuj dolny stupek Y do podstawy BB. Wspornik Q na

£l

stupku X musi by¢ skierowany do tytu.
M {
W : t]

—

X

Krok 4
Zabezpiecz stupek W, X, Y wspornikami U1, U2. Podpory U1, U2 mocujg do podstawy $ruby suportu,
o

podkfadki i nakretki J1, J2, J3 oraz do stupka Y za pomocg srub, podktadek i nakretek D1, D2, D3.




Krok 5

Przymocuj obrecz AA i wspornik CC do tablicy DD za pomocg $rub, podktadek i nakretek F1, F2, F3 i
11, 12, 13.

Dwie mate sprezyny L sg przymocowane z przodu obreczy AA za pomocg $rub, podktadek i nakretek
F1, F2, F3.




Krok 6
Otworz wspornik ptyty CC po obu stronach.
Przymocowa¢ wspornik tablicy do tablicy za pomocg $rub i podktadek K1, K2.

Nastepnie przymocuj prety S, T do wspornika CC za pomocg srub i podktadek B1, B2, B3, B4, B5.
Przepust B3 nalezy wsung¢ do wspornika CC.

10



Krok 7
Prety S, T sg przymocowane do stupka W za pomocg srub, podktadek i nakretek C1, C2, C3, C4.

Krok 8

Przymocuj zewnetrzny drazek regulacji wysokosci HH do drazka T za pomocg $rub, podktadek i
nakretek A1, A2, A3, A4, jak pokazano. Przepust A2 musi znajdowac¢ sie miedzy T a HH.

Wewnetrzny drgzek regulacji wysokosci GG przymocuj do wspornika Q za pomocg srub, podktadek i
nakretek H1, H2, H3.

HH ‘ 9 A4

A1

11



Krok 9
Przymocuj srube EE do drgzkéw S dla duzych sprezyn R.

L 5 \\ \\ FF
\ \\ \ °
RN

Krok 10
Przymocuj duze sprezyny R do uchwytu tablicy CC i do $ruby EE.

12



Krok 11
Na goérnym stupie W zat6z ostone stupa N.

Zamocuj siatke P na obreczy AA.

XY )
A )5

P

Krok 12
Wypetnij podstawe piaskiem lub wods.

Water cap

13



TRANSPORT

e Opusc¢ kosz do najnizszej pozyciji.

e Chwy¢ stupek i przechyl podstawe na kota.
e Przesun kosz na kotkach.

o Umies¢ kosz w wybranym miejscu.

e Sprawdz stabilnos¢ kosza.

REGULACJA WYSOKOSCI

Regulacja wysokosci za pomocg uchwytu HH.

HH S ﬁ

OCHRONA SRODOWISKA

Po uptywie okresu uzytkowania produktu lub jesli mozliwa naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla srodowiska w najblizszym
ztomowisku.

Wiasciwa utylizacja zapewni ochrone s$rodowiska i zrédet naturalnych. Ponadto mozesz poméc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros lokalne wtadze o
uniknigcie naruszenia prawa lub sankcji.

14



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedacego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pétl-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktdre powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego =zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

15



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

16


http://www.e-insportline.pl/

